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一、委托人暨产权持有人概况
（一）委托人暨产权持有人概况

企业名称：  中煤第五建设有限公司
注册地址：  江苏省徐州市泉山区
法定代表人：吴德贵
注册资本：  151158.700025万元人民币

企业类型：  有限责任公司（非自然人投资或控股的法人独资）
营业期限：  1987-12-05 至 无固定期限
统一社会信用代码：91320000134750579J
经营范围：许可项目:施工专业作业;地质灾害治理工程勘查;电气安装服务;特种设备检验检测;特种设备设计;住宿服务;烟草制品零售;餐饮服务;煤炭开采;非煤矿山矿产资源开采;特种设备安装改造修理;建筑劳务分包;建设工程施工;房地产开发经营;建设工程勘察;理发服务;生活美容服务;劳务派遣服务（依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准）一般项目:打字复印;停车场服务;租赁服务（不含许可类租赁服务）;矿物洗选加工（除稀土、放射性矿产、钨）;旅客票务代理;办公服务;广告制作;煤炭洗选;金属材料销售;建筑材料销售;建筑装饰材料销售;金属丝绳及其制品销售;金属丝绳及其制品制造;电线、电缆经营;五金产品零售;日用百货销售;服装服饰批发;服装服饰零售;箱包销售;住房租赁;专用化学产品销售（不含危险化学品）;光伏设备及元器件制造;光伏设备及元器件销售;光伏发电设备租赁;太阳能发电技术服务;新能源原动设备制造;建筑用石加工;水泥制品制造;水泥制品销售;建筑砌块制造;消防器材销售;供冷服务;普通机械设备安装服务;专用设备制造（不含许可类专业设备制造）;专用设备修理;涂料制造（不含危险化学品）;防腐材料销售;金属结构制造;金属结构销售;工程和技术研究和试验发展;汽车零配件批发;市政设施管理;汽车零配件零售;汽车零部件及配件制造;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;技术进出口;进出口代理;物业管理;土壤污染治理与修复服务;棋牌室服务;工程管理服务;对外承包工程;矿山机械制造;矿山机械销售;货物进出口;劳务服务（不含劳务派遣）;轻质建筑材料制造;轻质建筑材料销售;土石方工程施工;机械设备销售;机械零件、零部件销售;橡胶制品销售;橡胶制品制造;风机、风扇制造;风机、风扇销售;特种劳动防护用品生产;特种劳动防护用品销售;选矿（除稀土、放射性矿产、钨）;通用设备制造（不含特种设备制造）（除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动）。
（二）评估委托合同约定的其他评估报告使用者

本评估报告的使用者为委托人以及按照国有资产管理相关规定报送备案的相关监管机构。

除国家法律法规另有规定外，任何未经评估机构和委托人确认的机构或个人不能由于得到评估报告而成为评估报告使用者。

二、关于评估目的的说明

中煤第五建设有限公司拟处置129项报废资产，中瑞世联资产评估集团有限公司接受中煤第五建设有限公司的委托，对上述经济行为所涉及资产的市场价值进行评估，为上述经济行为提供价值参考。

三、关于评估范围和评估对象的说明

评估对象：中煤第五建设有限公司拟处置的129项报废资产的市场价值。
评估范围：中煤第五建设有限公司拟处置的129项报废资产，涉及账面原值1,628.80万元，账面净值37.14万元。
截至评估基准日，委估资产共129项，涉及账面原值1,628.80万元，账面净值37.14万元，主要为装载机、挖掘机、空压机等，中煤第五建设有限公司第三工程处对于委估设备已进行报废鉴定，委估设备均已提足折旧，达到使用年限，且故障率高，维修不经济，无继续使用价值，且部分设备为淘汰产品，无法继续使用，经现场勘查委估设备状况符合报废鉴定书设备状况描述故均确认为报废，存放在中煤第五建设有限公司厂区内，详见评估明细表。
委估资产未发现他项权利状况。

四、关于评估基准日的说明

评估基准日是2023年4月30日。

评估基准日是由委托人确定的。

五、可能影响评估工作的重大事项说明

无。

六、资产清查情况说明

在本次清查过程中，中煤第五建设有限公司进行了详尽的部署，由公司主要负责人直接领导，以财务部门为主，有关部门密切配合，对列入评估范围内的资产进行清查。清查工作主要为实物资产的清查盘点。

经清查，未发现严重影响资产评估的事项，产权持有人承诺所有纳入评估范围的资产权属清晰。

具体清查情况详见《资产评估申报表》。

七、资料清单

1. 经济行为文件；

2. 企业法人营业执照复印件；

3. 《资产评估申报明细表》；

4. 重大设备购置合同、发票等产权证明资料；

5. 委托人及产权持有人承诺函；
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